



# 恋童癖者要求 对我们的孩子 拥有"权利"

恋童癖者公开要求将他们对未成年人的性吸引力视为另一种性取向予以认可，并公然宣传人工智能儿童色情制品、儿童造型性玩偶以及恋童癖者与儿童的交往。在我们眼前，一场迄今完全无法想象的禁忌之战正在酝酿！然而，世界各国政府不仅袖手旁观，甚至还制定了法律依据。请帮助我们让所有人都知道这种非刑罪化！

早在 20 年前，Kla.TV 的创始人伊沃·萨塞克 (Ivo Sasek) 就在许多演讲中警告说，如果不制止打破禁忌的行为，社会将会陷入野蛮的状态。在 2007 年题为 "告别智慧" 的演讲中，他特别警告说，这种发展甚至不仅限于对儿童的攻击：

"我只想说明，几年前，当我们预测到这一点时，你可能认为绝对不可想象的事情，现在正在发生、[.....]如果不加以阻止，如果不加以抵制，我们将能够以某种方式驾驭这种发展。到那时，我们的孩子将不再受到保护 .....到那时，孩子们将成为公平的游戏、猎物[.....]"。 伊沃·萨塞克当年是否太过分了？我们今天的立场是什么？

德国报告的儿童性虐待案件数量大幅上升。[联邦刑事警察局报告：2023 年：16375 起案件，比 2017 年增加约 5000 起]

2016 年至 2023 年，德国报告的持有儿童色情制品案件数量增加了近八倍[从 5687 起增至 45191 起]。

在德国，每半小时就有一名儿童成为性虐待的受害者，平均每天 54 人。

恋童癖者公开要求承认他们对未成年人的吸引力是一种性特征。在 [www.wir-sind-auch-menschen.de](http://www.wir-sind-auch-menschen.de) 网站上，恋童癖游说团体公开宣传 AI 儿童色情、儿童性玩偶以及恋童癖者与儿童的关系。

2023 年 3 月，德国宪法法院宣布禁止童婚违反了国家宪法。

在英国,巴基斯坦穆斯林男子特别是一个巨大的网络已经下药,强奸,性剥削或出售数百到数千名未成年的当地女孩在至少 50 英语社区几十年.

在美国前总统乔-拜登的领导下，以 "开放边境政策" 庇护援助为幌子的儿童贩运活动增加了两倍。

"恋童癖的影响渗透到我们的机构、我们的教育政策甚至我们的立法中；我们被说服，批评恋童癖的人是人类的敌人，因此是真正的罪犯"。

刚刚列出的声明只是 Kla.TV 几乎每天都会收到的一小部分事实。这些都表明，世界上任何一个国家的儿童都不再安全。显然，大约 20 年前，伊沃·萨塞克 (Ivo Sasek) 所说的绝非虚言。相反，他警告人们要警惕这种情况：儿童及其父母几乎得不到任何法律保护，他们实际上被法律追捕，并被宣布为“公平游戏”。

举报人塔拉-罗达斯 (Tara Rodas) 是美国政府卫生与公众服务部的一名长期联邦雇员，也同样清楚地说明了这一点："而这正是普通观众和大多数人不理解的地方。世界上有一些邪恶的人，他们把儿童视为商品。他们利用这些人进行劳工贩运、性交易和更恶劣的行为。 [...]如果你有一个孩子，你可以每天使用它，每天几次，它是一个恒定的收入来源。这是人们需要了解的，有这样想的人[..]. "现在有一场针对儿童的战争" "人们需要觉醒，意识到我们可以解决这个问题"[HHS 前雇员，工作超过 20 年]

到底怎么会变成这样？



这个问题的一般答案是：使用腊肠战术。几十年来，甚至几个世纪以来，人们一直在使用这种非常复杂的长期战略，向人们展示着一个又一个新的价值观、标准、指导方针和法律。虚无主义[蓄意消解道德和价值观]的创新、规定和禁忌必须以人权的名义被吞没。任何提醒人们不要出轨放荡的人都会被诽谤，并被宣布为厌世者。

在没有任何评价的情况下，随着全民婚姻合法化（2001 年荷兰；2013 年英格兰和威尔士；2015 年美国；2017 年德国），人们迈出了法律上的第一步。即便如此，专家们还是警告说，这种合法化会破坏 "婚姻" 和 "家庭" 的传统定义，甚至破坏它们的存在。

然而，合法化明确表明，可以以人权的名义提出进一步的要求。随后，收养权合法化，现在不仅同性夫妻的继子女可以在德国被收养，从 2017 年起，其他人的子女也可以被收养。在美国，从 2015 年起，这已经成为可能。这种合法化并非没有危险；像 2023 年出现在报刊上的以下例子这样的报道越来越多：LGBTQ 彩虹模范“夫妇”W.& Z. Zulock（美国亚特兰大）带着他们的两个养子愉快地合影留念。然而后来发现，这两个男孩是被他们的两个“同性恋父亲”强奸的。这些虐待场景被拍摄下来并在互联网上传播，以便将这两个男孩出租给其他“同性恋伴侣”。2024 年 11 月 1 日，《自决法案》将在德国生效--人人享有自决权。

通过媒体广告活动或跨学科性教育课程，孩子们越来越多地被人工灌输各种性选择。性医学专家 Aglaja Stirn 谈到了一种无法从医学上解释的跨性别炒作。

因此，儿童和青少年精神科医生亚历山大·科特等专家观察到，越来越多的学龄儿童认为自己出生在错误的身体里，但他们并不是变性人。因此，众多医生对此提出了批评。他们警告说，在未来，成千上万没有确认身份的青少年，也会因为口袋里的新身份证而胆大妄为，要求并强制进行医学变性，甚至根本不了解其严重后果。[WPATH - [www.kla.tv/31744](http://www.kla.tv/31744)] 不过，任何年满 14 岁的人都可以更改自己的性别条目和姓名，无需心理或医学证明。这在以前似乎是不可想象的禁忌！

我们的孩子处于危险之中吗？

"顺便说一句，我们瑞士也有童婚现象。还有合法化（法律允许）的童婚。你不会相信，但这是真的"。瑞士律师赫尔曼-雷（Hermann Lei）在接受 Kla.TV 采访时解释道[在 "Bananenrepublik Schweiz: Justiz auf Irrwegen!" [www.kla.tv/11021](http://www.kla.tv/11021)]。2023 年 3 月，德国宪法法院宣布禁止童婚违反了国家宪法。德国联邦议院的一名议员传递了有关联合政府计划将与儿童发生性行为合法化的信息。他认为，应向德国公民介绍这些措施，将其视为 "尊重移民，尤其是来自阿拉伯国家的移民的文化传统的必要步骤"。国会议员强调，这不是一个突然的决定，而是一个将在数年内发展的渐进过程。

网站 "wir-sind-auch-menschen.de" 公开宣扬恋童癖者与同性恋者或变性者的平等。主旨是：恋童癖不是一种疾病，而只是一种性倾向，最终是世界上最正常的事情。如果恋童癖者无法控制自己的性倾向，从而成为犯罪者，经营者就会直接指责社会。它还主张定期与儿童接触--可以说是一种预防性治疗，"对恋童癖者和儿童都有积极意义"。

在荷兰，2006 年成立的恋童癖政党 "慈善、自由和多样性党"（PNVD）试图倡导将成人与 12 岁以上儿童之间的性行为合法化。她还呼吁将拥有儿童色情制品合法化。伊沃·萨塞克（Ivo Sasek）早在 2007 年就发出警告：

"[.....]他们公开呼吁将儿童的法定承诺年龄降至 12 岁，公开宣布这只是我们党纲的第一步，应该彻底废除儿童法定承诺年龄。这意味着你可以在你喜欢的时候坐在孩子身上，先是 12 岁，然后完全离开，即使是婴儿。[.....]他们在公开场合这样要求，你明白吗？该党纲领还纳入了动物性恋，即以前所谓的鸡奸，即与动物发生性关系，也就是淫乱。在同一节目中，他们要求将与动物发生性行为合法化。当我第一次听到这个消息时，我以为自己要中风了。[.....]因此，这个正在制定这样一个计划的政党现在受到了法律的保护。换句话说，如果你在荷兰站出来反对恋童癖，你就必须期待受到惩罚。你会被视为坏人、罪犯。现在就已经开始了！"

TABU 如何为社会所接受？

通过大声要求：

MAP 是 "未成年人吸引者" 的缩写，意思是 "感觉被未成年人吸引的人"。许多恋童癖者以此作为新的自我归因。利益集团利用这种听起来无伤大雅的速记，将恋童癖者塑造成受害者的角

色，逐步优化他们的形象。几乎在不经意间，这个词已经进入了政治和学术话语。支持恋童癖者的网站描绘了一个永远不会伤害儿童的善良恋童癖者的形象。DemoFürAlle 编写的教育手册《Die schleichende Pädophilisierung》：“当然有这样的男人。但也有数不清的男人消费虐待儿童的图片或自己虐待儿童”。

2022 年 7 月，恋童癖活动分子还带着他们自己的 MAP 旗帜，参加了在科隆举行的 LGBT\* 示威活动，即所谓的克里斯托弗街日。“AfD 议员 Tritschler [在 2022 年 7 月向北莱茵-威斯特法伦州议会提出的问题中]：“不断扩大此类活动的目的现在似乎引起了更多的欲望。

他们要求人们承认，他们对未成年人的吸引力是一种性特征。

他们使用了 "LGBTIQ+P " 的缩写，并呼吁将 "恋童癖者正式纳入 "LGBT\* 运动："我们要求将恋童癖者正式列入非传统取向者。恋童癖是一种独立的性身份，因此也应受到《基本法》第 3 条的保护"。DemoFürAlle 的教育手册接着说："关于个人的情感故事有助于一场积极的运动，将恋童癖淡化，使其摆脱被放逐的命运"。例如，公共广播电台 Deutschlandfunk (DLF) 的 "Unter Kontrolle - Wie Pädophile mit ihrer Neigung leben"（控制之下--恋童癖者如何戒除毒瘾）节目。其中，恋童癖者被塑造成性格坚强、能控制自己毒瘾的斗士。"在这篇文章中，恋童癖被轻描淡写地说成是一种 "偏离常规 " 的 "性偏好"。对三个恋童癖男子的描写充满了同情和理解[.....]"。

2023 年 8 月，DLF 报道了对 "有经验的恋童癖者 " 的采访，这些人透露了 "他们为抑制自己的倾向而付出的艰辛努力"。同时，一些受访者表示，由于他们的工作性质，他们 "经常与未成年儿童接触"。据 "打击镇压基金" [fondfbr.ru] 称，DLF 发言反对在该节目中禁止儿童和婴儿性玩偶，因为这将 "严重侵犯恋童癖者的权利"。然而，链接到该声明的原始来源已经从 ARD 媒体库中删除。

2021 年，由 Dieter Giesecking 领导的 "Krumme 13" 组织向联邦议院提交了一份题为 "《基本法》中的儿童权利和性身份 " 的请愿书，呼吁将恋童癖非刑罪化。通过规定 "儿童 " 的 "性身份权"，恋童癖被暗示为另一种 "性身份"。

"克鲁姆 13" 组织成立于 1993 年，致力于推动儿童色情制品的制作、拥有和传播合法化，以及成人与儿童之间的性接触合法化。Dieter Giesecking 是著名的恋童癖说客，也是克鲁姆 13 组织的创始人，1996 年因经营儿童色情邮购服务被判处 18 个月监禁。2003 年，他再次因在互联网上传播儿童色情制品而被定罪。

在加利福尼亚州，根据同性恋参议员斯科特-维纳 (Scott Wiener) 的倡议，2020 年通过了一项法律，规定在某些情况下，如果恋童癖者与受害者的年龄相差 10 岁或更小，则不承认恋童癖者是性犯罪者。显而易见，在虐待案件中，重要的是儿童的年龄，而不是年龄差距。通过指责批评者并将其定罪。

如前所述，恋童癖网站 "wir-sind-auch-menschen.de" 将恋童癖者无法控制自己的欲望归咎于民众。她的要求是："社会对针对儿童的性行为的排斥绝不能扩大到不伤害儿童的材料"。那么，这些 "材料 " 是否就是所要求的儿童或婴儿形状的玩偶或人工智能对儿童的色情描绘等？调查记者 Reitschuster 得出结论：由于所谓的 "材料 " 不再足够，这种事情只会加强人们迟早想要 "在现实生活中 " 体验这些幻想的冲动，这应该是不可避免的后果。[恋童癖者呼吁理解--并希望广泛合法化]"

他接着引用了恋童癖网站的一段话：".....恋童癖倾向是无法改变的，因此恋童癖者必须找到一种处理这种倾向的方法--最好是既尊重他人的权利，又有利于自己健康的方法。重要的是，恋童癖者可以有各种选择，而且不是每一种选择都被定为犯罪"。Reitschuster 对此的评论是："只有在'最好的情况下'，才能找到一种尊重他人权利的方式来处理自己的倾向，这种提法几乎是不言自明的"。

在节目《当记者的视野过于狭隘时》 [www.kla.tv/30848] 中，Kla.TV 发布了一系列来自记者和其他职业群体的证词。他们成功地揭露了整个恋童癖团伙。除其他外，这些人还受到司法系统本身的威胁，包括无数次骚扰、虐待、带走自己的孩子、被指控犯罪，以及最后但并非最不重要的生命威胁。

开头引用的国会议员贝伦特报告说："[.....] 检察院被派来对付我[.....]。我一开始点出恋童癖的

沼泽及其参与者的名单，我就成了恋童癖的目标”。

其他批评者过去和现在都被打成厌恶者、同性恋者、右翼分子和反犹主义者，因为他们对社会的发展和野蛮化提出了警告。

美国电视节目主持人塔克-卡尔森发表了如下评论：“媒体没有兴趣报道儿童的性化问题。他们的利益在于摧毁任何抱怨儿童性化或甚至注意到儿童性化的人”。

#### 童年时期的性化

儿童越来越早地被性化。“多样性的性教育”和“同性恋教育”早已进入托儿所和学校。乍听起来是宽容和开放的，但却是建立在恋童癖先辈的危险理论基础上的[[www.kla.tv/303](http://www.kla.tv/303) 早期性化的先辈和 [www.kla.tv/26172](http://www.kla.tv/26172) Kentlergate]。正如 Kla.TV 已经在许多专家节目中证实的那样，儿童的福利受到了极大的威胁，因为儿童的心理和生理成熟度根本无法接受这种教育。

日托中心和学校本应提供的保护空间已被打破，因为孩子们已经在相互性侵犯。

[[www.kla.tv/30696](http://www.kla.tv/30696) 儿童性犯罪激增] 此外，父母的教育权受到严重限制，因为一切都是强制性的，并伴随着各种威胁，甚至包括剥夺子女抚养权。

#### 提醒：

世界卫生组织标准要求在以下年龄段进行据称“符合年龄”的性教育：

0 - 4 岁 儿童早期手淫、“医生游戏”

4 - 6 岁 同性恋、性感觉（欲望、兴奋）

6 - 9 岁 避孕、性交

9 - 12 岁 性别、情欲、自慰、性高潮

12-15 岁 性别认同和性取向

15 岁及以上 性交易、色情制品、性瘾、不同的性行为

DemoFürAlle 在上述教育手册中指出：“性化儿童是恋童癖者的天堂。然而，“性化”不仅潜伏在互联网的黑暗页面中，也存在于学校和幼儿园等看似受保护的场所。

德格拉夫 [欧洲议会议员 (FVD)] 这样说：“这不是教育或教导孩子。对于这些与儿童发生性行为和性关系的成年人来说，孩子只是一个工具。国会议员强调说：“儿童如何因此受到伤害完全无关紧要。”这种精神受损的人掌管着决定社会面貌的组织、政府或机构，他们滥用儿童的成长来为自己对儿童性的畸形欲望辩护，这是完全不可接受的”。

#### 政府和司法系统在保护我们的儿童吗？

约维察-约维奇 (Jovica Jovic)，社会学家，德国中心党成员，就恋童癖虐待问题发表了评论，并强调目前保护儿童的制度不完善，经常出现失误。他说，过去曾因性骚扰未成年人而触犯法律的人在包括幼儿园在内的儿童教育机构获得工作的情况并不少见。作为回报，打击恋童癖的法律将不会收紧。

2024 年 5 月 16 日，德国联邦议院通过了对《刑法典》第 184b 条的重要修订。这将传播儿童色情制品的最低刑期从一年减至六个月，仅持有儿童色情制品的最低刑期减至三个月监禁。通过降低最低刑期，持有儿童色情制品现在被重新归类为轻罪而非重罪。这就扩大了辩护的选择范围，即在法庭上有更多的辩护余地。对于初犯者来说，电脑中只有 500-1000 张儿童色情图片会导致缓刑。如果有 499 张照片，你只会面临罚款。

社会学家吕迪格尔-劳特曼 (Rüdiger Lautmann) 呼吁将变性手术的最低年龄降至 7 岁。他参与编写了一本关于儿童与性行为的小册子，其中指出儿童与成年人之间的性行为“基本上是被认可的”。

2022 年 10 月，柏林开设了两家男女同性恋、双性恋和变性者托儿所，向幼儿传授“爱的多样性”。柏林男同性恋委员会提出了建立此类幼儿园的试点项目，该委员会中不乏一些有问题的人物，如社会学家吕迪格-劳特曼 (Rüdiger Lautmann)，40 年来，他因发表有关恋童癖的争议性著作而饱受批评。Lautmann 呼吁将未成年人之间的非传统关系正常化。

在德国，主张恋童癖非罪化的最大游说团体之一一直是绿党。1980 年，绿党在其第一个基本纲领中呼吁修订《德国刑法典》第 174 条和第 176 条--对被监护人的性虐待和与 14 岁以下儿童的性接触。直到 1993 年，他们才正式废除恋童癖合法化的要求，并将其从党的目标中删

除。

20世纪80年代中期，绿党是“恋童癖运动的议会分支”。柏林地区法院2015年报告：上世纪八九十年代，首都克罗伊茨贝格区曾是整个恋童癖网络的中心，其犯罪分子都是绿党前身组织的成员。专家们提到了15名恋童癖者和近千名受害者。

弗雷德-卡斯特（Fred Karst）是绿党成员，曾在1980年和1995年两次因虐待儿童而被定罪，但仍积极参与政治活动。卡斯特是在第二次刑事定罪后才离开该党的。当时，绿党还包括Schwuppi组织（BAG Schwupi），该组织主张将与儿童的关系正常化，其创始人是迪特尔-乌尔曼（Dieter Ullmann），他后来被判犯有恋童癖。

丹尼尔-科恩-本迪特（Daniel Cohn-Bendit）是绿党的创始人之一，也是欧洲议会议员（1994-2014年），他在1975年出版的《大集市》一书中描述了自己与儿童的非法接触。尽管如此，德国司法部门并未对他与儿童发生性行为的言论进行任何刑事调查。

自2008年以来，人们已经知道，在1997年至2013年期间，一个由主要是巴基斯坦穆斯林男子组成的庞大网络

在至少50个英国社区对数百名（可能数千名）未成年当地女孩（11-16岁）进行了下药、强奸、性剥削或贩卖。然而，在大多数情况下，警方从未进行过任何调查或定罪，因为部分政治和司法系统掩盖了诱拐团伙的残酷阴谋。“正如作者Sommerlad和McKelvie（2018年）详细解释的那样，这些女学生首先与父母疏远，被绑架，被移民男子用酒精和毒品“迷惑”，然后被强奸。警方报告中记录了强迫女学生卖淫的情况，但警方最初掩盖了所有这些强奸女学生的案件，因为他们害怕被贴上“种族主义者”的标签。[……]这些女孩是土生土长的（英国）欧洲人；她们被男性移民群体视为低等生物而受到虐待”。

汉堡警方的一名前高级官员2024年向“打击镇压基金”[fondbr.ru]证实，他的办公室近年来多次接到直接指示，要求低报针对儿童的性犯罪数量，并且不接受虐待受害者的陈述。执法人员估计，政府报告的数字比实际数字低55-60%。他认为，未来几年情况将会恶化。

2022年8月，人权活动家、真人秀明星、校园欺凌顾问卡斯滕·斯塔尔（Carsten Stahl）就巴登-符腾堡州14岁女孩艾琳（Eileen）被谋杀一事发表评论，称德国是恋童癖者、强奸犯和儿童色情制品的天堂，德国法院“维护罪犯权利多于维护儿童权利”。施塔尔呼吁德国政治家关注本国人民和国家的问题。

拜登执政期间，在庇护援助“开放边境政策”的幌子下，儿童贩运增加了两倍；多达32.5万名儿童失踪。不仅是16-17岁的青少年，就连幼儿和婴儿（最小的只有3个月）也在没有父母陪伴的情况下被从墨西哥跨境绑架到美国。

政府和纳税人资助的承包商，例如私营安保公司MVM，被用来用卡车将数千名儿童从危地马拉运送到收留中心。HHS[卫生与公众服务部]的员工抓住了这些孩子，以便将他们传给别人。10天之内，这些既不懂英语也不懂西班牙语的被绑架儿童就被交给了没有身份证明、护照或出生证明的“家庭成员”。据称，为了更快地完成安置过程，这些表面上的亲属没有接受任何事先检查。据HHS前雇员Tara Rodas称，这些“亲戚”还包括犯罪网络、帮派甚至杀人犯。在某些情况下，仅一个地址就安置了多达100名儿童。HHS部门的数据库中有所谓“亲属”的姓名和地址以及儿童的照片，但即使接到命令也没有公布。如果有了HHS的数据，就一定能追踪到多达32.5万名失踪儿童。

2023年，美国记者汉娜-德雷尔（Hannah Dreier）在《纽约时报》上发表了一个由三部分组成的系列报道，报道了85000名失踪儿童的情况。她写道，人贩子团伙之间相互勾结，将儿童视为原材料，在肉类加工厂或更糟糕的地方使用他们充当童工。司法部门和政界人士都没有做出反应。

结论：

历史学家和童年研究者迈克尔-胡特（Michael Hüter）将家庭称为“人类历史上最伟大的成功典范”，家庭作为一个共同体，为儿童提供了最大的保护。但是，当恋童癖者公开要求我们的孩子享有越来越多的权利时，这个受保护的家庭空间却在接二连三地遭到诋毁，并被系统性地剥夺了权利。与此同时，公共媒体对恋童癖轻描淡写，将犯罪者描绘成真正的受害者。各国政府制定关于童婚的法律，并对侵害儿童的行为减轻处罚。他们这样做是将以前的罪行非刑罪

化。 作为回报 , 提出警告的家长和专业人员则被定罪。

国家本应保护社会中最弱小的成员 , 却出台了关于未成年人自决的法律 , 并从幼儿园开始对儿童进行性教育 , 表面上是为了给他们提供更多的保护。 但他们真的关心保护儿童吗 ? 无论如何 , 各部委在相应的 " 教育计划 " 中投入了大量纳税人的钱。 这些内容有可能通过大量的性化内容和现在的色情内容破坏儿童的健康成长。

AfD 议员妮科尔-赫斯特 (Nicole Höchst) 总结如下 :

" 如果你把性作为武器来对付一个孩子 , 你就摧毁了那个孩子的生命。 你控制了这个孩子。 它变得像一个行走的僵尸。 18/19 岁时 , 这个人不会为个人自由而战 , 不会为所有人的正义而战 , 不会为家庭而战 , 不会为《基本法》而战。 当一个人遭受性虐待时 , 他的行为就像乌龟一样 , 把头缩进壳里。 受虐者进入生存模式 " 。

让我们确保不解散不可撤销机构。 对儿童的性侵犯和性犯罪属于刑事犯罪 ! 黑暗势力统治世界 用爪子攫取权力和金钱 从埃及到罗马 , 奴役至今 播下恐怖 , 播下战争 , 带来无数不公 我们一再得出同样的结论 党派、政治、必须帮助我们的人 人们常常忘记我们内心蕴藏的力量。 我们可以改变一切 , 被唤醒 今天与我一起大声疾呼 只有我 , 没有别人 , 才能让我们离开这里。 把握我们的角色 , 不让任何事情阻碍我们 让我们并肩作战 : 这就是我的世界 ! 这就是我生活的世界 我为之奋斗的未来 整个世界都在等着你 让我们站起来 , 我站起来 所有的黑暗现在都变成了光明 邪恶降临 , 黑夜破碎 整个世界都松了一口气 上帝之子开始比赛

来自 abu./ tt./ utw./ bji/ jtb.

---

来源 :

伊沃·萨塞克演讲 : “ 告别智慧 ” , 2007 年 3 月 :

[1] [17] <https://sasek.tv/de/prophetische/intelligenz>

关于虐待儿童的陈述 :

[2] [3] [6] [15] [19a] [20a] [21] [30] [32] [33] [34] [35] [36] [39] [39a]  
<https://fondfbr.ru/de/artikel/german-child-abuse-de/>

[2] <https://de.statista.com/statistik/daten/studie/380167/umfrage/polizeilich-erfasste-faelle-von-sexuellem-missbrauch-von-kindern-in-deutschland/>

2] <https://www.bka.de/DE/AktuelleInformationen/StatistikenLagebilder/Lagebilder/SexualdeliktezNvKindernuJugendlichen/2023/BLBSexualdelikte.html?nn=227346> ]

下萨克森州议会德国选择党议员贝伦特女士的发言 :

[4] [5] [9] [26] <https://www.youtube.com/watch?v=RJHQkv3GDS0>

英国 : 大型虐待网络——未进行调查或定罪 : [7]

<https://demofueralle.de/2025/01/09/grossbritannien-missbrauchsnetzwerk-wird-oeffentlich/>

拜登执政期间 , 有 32.5 万名儿童失踪——塔拉·罗达斯专访 :

[8] [10] min 14:05 [https://www.youtube.com/watch?v=bpignPh\\_gkc](https://www.youtube.com/watch?v=bpignPh_gkc)

人人婚姻合法化:

[11] <https://www.germany.info/us-de/botschaft-konsulate/new-york/ehe-923730> ?

[11a] <https://www.equaldex.com/log/59?>

[11b] [https://de.wikipedia.org/wiki/Gleichgeschlechtliche\\_Ehe?](https://de.wikipedia.org/wiki/Gleichgeschlechtliche_Ehe?)

人人享有收养权 :

[12] [https://de.wikipedia.org/wiki/Adoption\\_\(Deutschland\)](https://de.wikipedia.org/wiki/Adoption_(Deutschland))

库切拉关于同性恋的言论 :

[13] U. Kutschera: Vergewaltigung der Natur. Die Grüne Regenbogen-Agenda zerstört unsere Gesellschaft. Verlag Tradition, Hamburg, 2024 S.228 (Abs. 2)

全民自决的后果 :

[13a] [www.kla.tv/Transgender/23353](http://www.kla.tv/Transgender/23353)  
<https://www.kla.tv/14025>

童婚 :

[14] <https://www.kla.tv/11021>

恋童癖者寻求理解 + 要求提供具有“儿童般”外观的性玩偶 :

[16] [24] <https://reitschuster.de/post/paedophile-werben-um-verstaendnis-und-wollen-weitgehende-legalisierung/>

荷兰恋童癖政党提出的要求 : [18a] <https://www.jetzt.de/textmarker/paedophile-bei-der-parlamentswahl-verbotsantrag-fuer-niederlaendische-partei-gescheitert-326153>

[18b] [https://de.wikipedia.org/wiki/Partij\\_voor\\_Naastenliefde,\\_Vrijheid\\_en\\_Diversiteit](https://de.wikipedia.org/wiki/Partij_voor_Naastenliefde,_Vrijheid_en_Diversiteit)

DemoFürAlle 手册——潜移默化的恋童癖化 :

[19] [20] [20a] [https://demofueralle.de/wp-content/uploads/2025/03/Broschuere-Paedophilie\\_20250312.pdf](https://demofueralle.de/wp-content/uploads/2025/03/Broschuere-Paedophilie_20250312.pdf) S. 11, S. 14

引用 Tritschler:

[19b] <https://www.landtag.nrw.de/portal/WWW/dokumentenarchiv/Dokument/MMD18-276.pdf>

Giesecking 判决 :

[21] <https://www.telepolis.de/features/Krummes-Urteil-wegen-Paedophilie-im-Internet-3429241.html>

<https://apollo-news.net/legalisierung-von-kindesmissbrauch-bundestag-stimmt-ueber-die-petition-eines-verurteilten-paedophilen-ab/>

斯科特·维纳参议员——犯罪者与受害者之间的年龄差距 :

[22] [kla.tv/30526](http://www.kla.tv/30526)

Reitschuster zur Webseite „wir-sind-auch-menschen.de“:

[23] [24] <https://reitschuster.de/post/paedophile-werben-um-verstaendnis-und-wollen-weitgehende-legalisierung/>

“当记者过于跳出固有思维时” :

[25] <https://www.kla.tv/30848>

金赛和肯特勒 , 早期性化和肯特勒门的祖先:

[27] <https://www.kla.tv/303>

kla.tv/26172

别碰我们的孩子 !

[28] <https://www.kla.tv/Paedophilie/26670>

<https://ag-kindeswohl.de/wp-content/uploads/2023/05/BZgA-M-Standards-sexualaufkl-in-europa.pdf> S.41-54

欧洲议会议员德格拉夫关于恋童癖正常化的言论 :

[29] <https://uncutnews.ch/un-muss-aufhoeren-paedophilie-zu-normalisieren/>

降低儿童色情制品的最低刑罚 :

[31] <https://www.anwalt.de/rechtstipps/gesetzesaenderung-bei-besitz-von-kinderpornografie-strafe-wird-gesenkt-226771.html>

绿党 :

[34] [https://www.merkur.de/politik/forscher-gruene-wollten-kindern-legalisieren-zr-3052486.html?utm\\_source=chatgpt.com](https://www.merkur.de/politik/forscher-gruene-wollten-kindern-legalisieren-zr-3052486.html?utm_source=chatgpt.com)  
<https://www.ibtimes.com/germanys-left-wing-greens-party-pedophiles-1260787>

丹尼尔·科恩-本迪特 :

[36] <https://www.emma.de/artikel/daniel-cohn-bendit-ich-hatte-lust-264015>

Grooming Gangs:

[37] <https://demofueralle.de/2025/01/09/grossbritannien-missbrauchsnetzwerk-wird-oeffentlich/>

<https://www.humanium.org/de/die-auseinandersetzung-mit-der-gruppenbasierten-sexuellen-ausbeutung-von-kindern-im-vereinigten-koenigreich/>

Loverboys:

[38] U. Kutschera: Vergewaltigung der Natur. Die Grüne Regenbogen-Agenda zerstört unsere Gesellschaft. Verlag Tradition, Hamburg, 2024 S.173 (Abs. 2)

Tara Rodas:

[40] [41] [https://www.youtube.com/watch?v=bpignPh\\_gkc](https://www.youtube.com/watch?v=bpignPh_gkc)

Michael Hüter 关于成功的家庭模式 :

[42] <https://demofueralle.de/2025/09/04/michael-hueter-eltern-muessen-sich-gegen-entrechtung-wehren/>

[43] Abgeordnete Nicole Höchst, frei nach PragerU:

<https://journalistenwatch.com/2022/07/10/hoechst-oeffentlicher-kindesmissbrauch/?print=print>

您可能也会感兴趣 :

---

---

Kla.TV – 其他新闻 ... 自由 - 独立 - 未经审查 ...



- 媒体不应隐瞒的内容 ...
- 来自人民、服务于人民的未知信息 ...
- 每日新闻从 19:45 开始 [www.kla.tv/zh](http://www.kla.tv/zh)

值得坚持 !

您可以通过以下网址免费订阅每周的电子邮件新闻 : [www.kla.tv/abo-en](http://www.kla.tv/abo-en)

---

#### 安全提示 :

不幸的是 , 不同的声音继续受到审查和压制。只要我们不按照系统媒体的利益和意识形态进行报道 , 我们就必须随时准备好面临寻找借口来封锁或损害 Kla.TV 的风险

因此 , 请今天就与互联网无关地建立联系 !

点击这里 : [www.kla.tv/vernetzung&lang=zh](http://www.kla.tv/vernetzung&lang=zh)

---

使用权 : [标准 Kla.TV 牌照](#)

Kla.TV 所有节目均由志愿者制作 , 且没有盈利目的。通过您传播我们的产品是我们唯一的报酬 ! 更多信息请见 [www.kla.tv/licence](http://www.kla.tv/licence)